

Tisztelt Szülő!

A 2022-23-as tanév második félévének elején szeretném megköszönni támogatását, hogy segíti és motiválja gyermekét, gyermekeit, és erősíti a művészet tanulása iránti elköteleződését. Hisszük, hogy a művészeti nevelés gyermekeink egészséges testi-lelki fejlődésének elengedhetetlen része.

Bízom benne, hogy minden növendékünk gondviselője sikeresen be tud lépni az e-Kréta felületére. A félévi értesítőket ezen a felületen tudják megtekinteni, de tanáraink nyomtatott formában is átadják növendékeiknek. Tisztelettel kérem, hogy az aláírt félévi értesítőt juttassák vissza főtárgytanáraink részére.

Térítési- és tandíj befizetése:

A második féléves térítési- és tandíjak befizetése az első félévhez hasonlóan az e-Kréta felületén keresztül lehetséges. (Tapasztalat szerint telefonos alkalmazásról ez a funkció nem működik, csak számítógépről.)

1. Be kell lépni a <https://klik039811001.e-kreta.hu> címen a megfelelő felhasználónévvel és jelszóval. (Vigyázat! Ha több gyermeke is jár hozzánk, mindegyikükhöz külön felhasználónévvel kell belépni.)
2. Az e-ügyintézés menüt kell megnyitni, majd a bal oldali menüsorból a **Befizetendők** menüt kell választani.
3. Itt láthatjuk azt a befizetési igényt, amelyet még nem fizettük be. A befizetési igény előtt található négyzetbe kattintva ki kell azt pipálni. (Vigyázat! Az nem jó, ha rákattint az igényre, csak ha a jelölőnégyzetet kipipálja!)
Ekkor megjelenik lent egy kék színű „Kiválasztott tételek befizetése” gomb – erre kell rákattintani.
4. Ekkor három befizetési lehetőség ugrik fel: bankkártyás, átutalásos és készpénzes. *Amennyiben lehetséges, kérjük, hogy a bankkártyás lehetőséget válassza, hiszen így a legkisebb a hibázás lehetősége.*
 - a. Amennyiben a bankkártyás befizetési lehetőségre kattint, a rendszer átirányítja az ehhez szükséges oldalra, ahol vagy a bankkártya adatok megadásával, vagy Simple Pay fiók használatával fizethet, hasonlóan bármilyen más internetes vásárláshoz.
 - b. Amennyiben banki átutalással szeretne fizetni, ebben a pontban minden ehhez szükséges adatot megtalál. (Kedvezményezett neve, számlaszáma, befizetendő összeg, és ami különösen fontos, a

közleményben feltüntetendő kód.) Ekkor saját bankunk internetes oldaláról kell fizetni. (Figyelem! Minden félévben új KTR kód kerül a közleménybe! Tehát az előző féléves KTR kóddal nem lehet befizetni!)

c. Készpénzes fizetésre nincsen lehetőség.

5. **Fontos! Minden jogviszony díját kérjük külön befizetni. Kérem, átutalás választásakor ne utaljanak egy összegben több tanszak (pl. balett + zene) vagy testvérek esetén, hanem mindent külön-külön! (Testvérek esetén másik felhasználó névvel kell belépni.)**

A befizetés határideje 2023. február 17.

Amennyiben kérdése van, forduljon bizalommal tanárainkhoz, vagy írjon emailt az info@bartokami17.hu címre.

Iskolánkról, rendezvényeinkről, együttléseinkről legfrissebb híreinket és beszámolóinkat megtalálhatja internetes honlapunkon: bartokami17.hu.

Már most hadd ajánljam figyelmébe iskolánk kiemelt rendezvényét, a Bartók Béla Napokat, mely 2023. március 22. és 25. között lesz.

Sikeres második félévet kívánok!

Budapest, 2023. február 7.

Balogh Lázár – intézményvezető